

叙冲突已造成逾 19 万人死亡

潘基文呼吁国际社会帮助结束叙利亚冲突

据新华社电 联合国人权事务高级专员办公室22日在日内瓦发布最新报告说,叙利亚武装冲突自2011年3月爆发至今年4月底,已造成超过19万人死亡。

报告说,在对叙利亚政府和一些非官方机构的信息进行仔细检查和对比后,排除重复计算,最终得出的结果为,2011年3月至今年4月30日,叙利亚武装冲突共造成19.1万人死亡,其中8803人是未成年人,有2165人不足10岁。

报告说,超过85%的死者为男性。大马士革农村省有4万人死于武装冲突,是死亡人数最多的地区。阿勒颇省和霍姆斯省紧随其后,分别有3.2万人和2.8万人死于冲突。

联合国人权事务高级专员皮莱说,叙利亚武装冲突中的实际死亡人数要远高于报告统计人数。她呼吁国际社会采取措施,制止叙武装冲突中的杀戮行为。

在叙利亚化学武器袭击事件一周年之际,联合国秘书长潘基文21日通过发言人发表声明,声明说,自

化武装袭击事件以来,叙利亚冲突不但没有缓和,而且还外溢至邻国,引发人道主义灾难,导致更多侵犯人权和反人类的罪行发生。当前叙利亚冲突仍在为恐怖主义蔓延创造条件,继续对国际和平与安全构成威胁。

潘基文强调,国际社会有责任立即团结在一起,帮助结束这场不断扩大且破坏了整个地区稳定的冲突。联合国与潘基文本本人以及联合国秘书长叙利亚问题特使斯塔凡·德米斯图拉也将继续尽最大努力实现这一目标。

看点

审计每花1元钱财政资金可挽回损失252元

22日公布的2013年度审计署绩效报告显示,审计署促进财政增收节支和挽回损失等审计成果为2752亿元,财政拨款支出共10.9亿元,投入产出比为1:252。这意味着,审计每花1元钱财政资金,可为国家带来增收节支等经济效益252元。

董峻

副校长杀害6岁女童判死刑

昨天,河北高院终审宣判,驳回杨海军上诉,维持犯绑架罪、侮辱尸体罪被判处死刑的原判。去年7月27日,涞源县一小学副校长杨海军将6岁女孩陈某骗回家中,双手捂陈某口、鼻致其死亡。之后对尸体进行猥亵。

王帅南

社会

男孩坐过山车身体失去知觉

近日,湖北黄冈男孩小潘坐过山车时,身体失去知觉,至今瘫痪。医生表示,小潘颈椎发育异常,平时并不会影响生活,但在外伤、冲撞情况下,受伤几率更高。专家提醒,平时颈部、腰部酸痛或做过手术,四肢有发麻症状等,不适合玩过山车。

郭巍

小车被淹没 一家七口死亡

广州警方通报称,22日上午9时许,接群众报警,称在白云区棠乐路京广铁路涵洞有一辆小车被水淹没。经现场勘查,小车上共有7人(5个大人和2个小孩),均无生命体征。法医初步检验,7名死者均符合溺水死亡特征。目前已被证实,车里是一家人。

陆建奎

万象

能记住梦,洞察力强?

能清晰地记住自己做的梦不是件坏事。英国林肯大学心理学家发现,能记住自己大部分的梦境、特别是做梦时还比较清醒的人,解决问题的能力更为出色。因为大脑会明白自己处于梦境,当这种认知能力转化到现实中后,他们能很快地查明事物间的一致性区别,从而找到解决问题的办法。

刘佳彤

研究显示养女才防老

美国普林斯顿大学一项研究显示,在有儿有女的家庭中,照顾老人的责任多由女儿承担,儿子大多在无姐妹或配偶的情况下才介入看护。研究人员根据多年调查数据发现,在对年迈父母的照顾上,女儿所花时间是儿子的两倍多。

李海亮

一日之最

最特别的“椅子” 瑞士发明外骨骼“隐形椅” 随时想坐就坐



近日瑞士研究员发明了一张外骨骼“隐形椅”,可以让使用者随时随地坐下休息。报道称,这套机械利用皮带把一套支架紧扣在腰间和大腿,由连接特制鞋子的避震器支撑体重。另一个版本的“隐形椅”则可配合任何鞋子使用,用户只需预先固定外骨骼的姿态,启动电源,外骨骼便会接触地面支撑身体。

李薇

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体